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�*����$���#/��III (± 20 %) �*����$���#/��III (± 20 %)

6 x 1,00
7 x 1,00
8 x 1,00
8 x 1,25

10 x 1,00
10 x 1,25
10 x 1,50
12 x 1,25
12 x 1,50
12 x 1,75
14 x 1,50
14 x 2,00
16 x 1,50
16 x 2,00
18 x 1,50
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20 x 1,50
20 x 2,50
22 x 1,50
22 x 2,50
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444
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652
596



5
ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ47 639

RENAULT V.I.   12 / 00 ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ

0�
����
��������
�	@

9��������������
�����������
�����$	�=�'�$���	���������'

9�	����������������������
�

(�	����������������������
�

=�����������
���������,�����������	����������/��������$������6�B�C!�°�.'

;�����������
��

=�������$����������������
�������������
	'

.�������$����������������
�������������
	'

9�	�����
���
��1�����������	�����������
������

8
�������D�.�
����
	�����
������

8�����	���

@�����������������������
�
������

... @���
� ...

... 0
��
� ...

... @���
��������	�
 ...

9��������<���������

(�����������
���
���
��
�����



A1
ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ47 639

RENAULT V.I.   12 / 00 ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ

�
��	�
��	
������


��-� �����7 P 1140 / P 1141 / P 1345��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

.�������
������
�	��)�������
���
	����
���*.

.���
���
	�
������
����
�
���11����������E

��(�/���&�/�*��

8������
+�
��+���
 S1 = 1/2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
S5 = 1/2,26
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�����	��)����������� 2 → 7  � . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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� �$/�

�%�$��1���� ���*��Huiles Renault Diesel ����(���&

Superol EP2 .������NLGI 2������	
7�������	
�. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

���
����
��	�
��EP������	����

�/*��)�56��4���� �$�6�����,�� ���$���56���)�6���)�

��� &.*������ �%�$��1���� �)�� �%�*+���� �%�$��1����

Loctite 243 LT242 Freinfilet

Loctite 270 LT 270 Freinfilet fort

Loctite 542 LT 542 oleoetanch

Loctite 549 LT 549 Autoform

Loctite 574 LT 574 Instajoint
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-���-���%*����

G�H� �%��/� ��$%��/�

2 ���
	
����1������ 9777 X
12 ;����� M 80 X X
12 /������
� 7079 X X
13 .H����� 0827 X
13 ,
������� 2363 X
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��
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����������
��
������������
���>����
���
��������

��$�3�� ��� ���)����������� ������*�

-���-���%*����

G�H� �%��/� ��$%��/�

2 ���
	
����1������ 9777 X
15 ;����� M 95 X X
15 /������
� 7079 X X
16 .H����� 0827 X
16 ,
������� 2363 X
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8
�����������
�
����	�����������4�������������

�	����	�4�
�
�������������� B3�

��$%��/�

=�����������������
�
	������������ (5).
(���������
�
	������������ (5).

-���
������ (15)�

��������
���� (14).
$�������������	'

�%��/�

?����	
	����	��
�������
�����
���
����������
����

3������������
��
���������
��
���������
����������
��
��������
;��������
��
�
�������
����
���������
��
���������;��������
��
�
������������
����������
��
�

���������
2�
��+�������
������
�
�������
��
�
�������
����
�����	��������
��
��������

�����
	�����
���
 (14)������	��������
������	���
��
��������
� 100°��

��,�*���)/�

9������������	��������
������ (15)  �
����
� 500 � ��
��
	������
��
	
��+�	���������������
���

����	���7	������
(�	������������ (15) �������
����1/2 
�
�
�����������������������	������������
��
9���������������
����
� 250 � ���
	
��+�	�������<�
����������	���7	������
9��
������ (15)

;��
�����������	�������
��
$.���2��������4��
���
��'�
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��0�	A� P 1140
/�1�
	���
�
���+������
����������������������������� C1, �

�	����	�4��-���(/����$%��/��

=����	�����������������������
	�������
�1��������
�
����������
��
������������
���>����
���
��������

��$�3�� ��� ���)����������� ������*�

-���-���%*����

G�H� �%��/� ��$%��/�

5 /������
� 7079 X X
5 ;����� M 95 X X

7 / 17 .H����� 0827 X
7 / 11 / 12 / 13 / 17 3
�������
���	
� 2363 X X

9 3
�������
���	
� 2351 X
9 -�+�� 3016 X

13 ,
������� 1762 X

��$%��/�

-���
������ (5).



C2
ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ47 639

RENAULT V.I.    12 / 00ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ

8
�����������
�
����	�����������4�������������

�	����	�4�
�
�������������� C1�

.������
���
 (17).
2��
���
	��� 2 �����
	������������������
� 14   ������
�
400   �
8��	������� 2��
���
	���� �������� ���� �	����� 	� ���
�1���
������
�
������
2��
���
	���������
�
������ 0827 + 2363�

�%��/�

?����	
	����	��
�������
�����
���
����������
����

3����4� �������� 
���������
� �
������� �� �
�
��������

��
��������

����� ��-��(��)��6�����%*�/���)/��/�*���8���9 *
�����
	����������� (7) 	���
������
�
�������� (8 – 10).
8�
	��������������������	�����+�
���
�����+�������	�����4
�����
	���
8�
	�������
�
����������+��
��
��������$=F'.
9�������������� (13) ���� A > 0,2   .

�����
	����������� (7)�
;���	�����
�
����� (8)�
9�	������������ (5).

��,�*���)/�

9������������	��������
������ (5) �
����
� 500 � ��
��
	������
��
	
��+�	���������������
���

����	���7	������
(�	������������ (5) �������
����1/2 
�
�
�����������������������	������������
��
9���������������
����
� 250 � ���
	
��+�	�������<�
����������	���7	������
9��
������ (5)

(��������
	�����
�
���������+��� (15) �����+�
���
���
����������������+��
��
�������� (13).

;��
�����������	�������
��
$.���2��������4��
���
��'�
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��0�	A� P 1141
/�1�
	���
�
���+������
����������������������������� C3, �

�	����	�4��-���(/����$%��/��
=����	�����������������������
	�������
�1��������
�
����������
��
������������
���>����
���
��������

��$�3�� ��� ���)����������� ������*�

-���-���%*����

G�H� �%��/� ��$%��/�

3 /������
� 7079 X X
3 ;����� M 80 X X

5 / 15 .H����� 0827 X
5 / 9 / 10 / 11 / 15 3
�������
���	
� 2363 X X

7 3
�������
���	
� 2351 X
7 -�+�� 3016 X
11 ,
������� 1762 X

������

.�����������
��.
$���������� : B)

��$%��/�

-���
������ (3).
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8
�����������
�
����	�����������4�������������

�	����	�4�
�
�������������� C3�

.������
���
 (15).
2��
���
	��� 2 �����
	������������������
� 14   ������
�
400   �
8��	������� 2��
���
	���� �������� ���� �	����� 	� ���
�1���
������
�
������
2��
���
	���������
�
������ 0827 + 2363�

�%��/�

?����	
	����	��
�������
�����
���
����������
����

3����4� �������� 
���������
� �
������� �� �
�
��������

��
��������

����� ��-��(��)��6�����%*�/���)/��/�*���8���9 *
8
����
���
	����������� (5) 	��
�����������
�
�������� (6
– 8).
8�
	��������������������	�����+�
���
�����+�������	�����4
�����
	���
8�
	�������
�
����������+��
��
��������$=='.
9�������������� (11) ���� A > 0,2   .

�����
	����������� (5)�
;���	�����
�
����� (6)�
9�	������������ (5).

��,�*���)/�

9������������	��������
������ (3) M74 x 200 �
����
� 500 � ��
��
	������
��
	
��+�	����������
����
���
�����	���7	������
(�	������������ (3) M74 x 200 �������
����1/2 
�
�
�����������������������	������������
��
9���������������
����
� 250 � ���
	
��+�	�������<�
����������	���7	������
9��
������ (3)

9������������	��������
������ (3) M73 x 150 �
����
� 500 � ��
��
	������
��
	
��+�	����������
����
���
�����	���7	������
(�	������������ (3) M73 x 150 �������
����1/2 
�
�
�����������������������	������������
��
9���������������
����
� 150 � ���
	
��+�	�������<�
����������	���7	������
9��
������ (3)

(��������
	���� �
�
������ ���+��� (13) ����� +�
��� 
�
�
����������������+��
��
�������� (11).
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��0�	A� P 1345

/�1�
	���
�
���+������
����������������������������� C5, �

�	����	�4��-���(/����$%��/��
=����	�����������������������
	�������
�1��������
�
����������
��
������������
���>����
���
��������

��$�3�� ��� ���)����������� ������*�

-���-���%*����

G�H� �%��/� ��$%��/�

3 /������
� 7079 X X
3 ;����� M 95 X X

5 / 15 .H����� 0827 X
5 / 7 / 11 / 12 / 15 3
�������
���	
� 2363 X X

8 3
�������
���	
� 2351 X
8 -�+�� 3016 X

������

.�����������
��.
$���������� : B)

��$%��/�

-���
������ (3).
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8
�����������
�
����	�����������4�������������

�	����	�4���
�������������� C5�

.������
���
 (15).
2��
���
	��� 2 �����
	������������������
� 14   ������
� 400   �
8��	�������2��
���
	�����������������	�����	����
�1����������
�
������
2��
���
	���������
�
������ 0827 + 2363�
.������� C4.

�%��/�

?����	
	����	��
�������
�����
���
����������
����

3����4���������
���������
��
����������
�
���������
��
��������

����� ��-��(��)��6�����%*�/���)/��/�*���8���9 *
8
����
���
	����������� (5) 	��
�����������
�
�������� (6 – 10).
8�
	��������������������	�����+�
���
�����+�������	�����4������
	���
8�
	�������
�
����������+��
��
��������$D'.
9�������������� (7) ���� A > 0,2   .
.������� C4.

�����
	����������� (5)�
;���	�����
�
����� (6)�
9�	������������ (5).

��,�*���)/�

9������������	��������
������ (3) M74 x 200 �
����
� 500 � ��
��
	������
��
	
��+�	����������
����
���
�����	���7	������
(�	������������ (3) M74 x 200 �������
����1/2 
�
�
�����������������������	������������
��
9���������������
����
� 250 � ���
	
��+�	�������<�
����������	���7	������
9��
������ (3)

(��������
	�����
�
���������+��� (13) �����+�
���
���
����������������+��
��
�������� (7).
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/�1�
	���
�
���+������
����������������������������� D1 / D2, �

�	����	�4��-���(/����$%��/��
=����	�����������������������
	�������
�1��������
�
����������
��
������������
���>����
���
��������

��$�3�� ��� ���)���� G�H� �%��/� ��$%��/�

3 ���	��������������� 1000 X X
3 8
����	�� 2185 X X
5 I���� 1765 X X

18 / 19 3�4+ 4110 X X
24 ���
��������
����� 9774 X
25 3�4+ 9134 X X
29 3
�������
���	
� 2351 X
29 -�+�� 3016 X

32 / 33 3
�������
���	
� 2363 X
34 .H����� 0827 X

��$%��/�
9������������	��4�������+������������=�>>>.
2��
���
	���������
�
������ 2185�
-���
�������$EJ'�
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/�1�
	���
�
���+������
����������������������������� D1 / D2, �

�	����	�4��-���(/����$%��/��

��$�3�� ��� ���)���� G�H� �%��/� ��$%��/�

35 =����	��4)�� 1764 X
35 / 36 ;����� NS 16L 0960 X X
35 / 36 ���
	
����1������ 9777 X
44 / 45 .H����� 0827 X

(���������
�
	������������ (36).

�%��/�
?����	
	����	��
�������
�����
���
����������
�����	��
���������<�
��	����������
	���

9����	���������
��
.
�������
�
	������������ (36) �
�������.
9��������	�������������������
�����
;��������
���
������
2��
���
	���������
�
������ 0960 + 9777�

�����
	�������+�����	���� (35)�
2��
���
	���������
�
������ 1764�
-��
�������
�T + 40°��
@��������
��	����������	� : 120 ������
9��������	�������������������
�����
;��������
���
������
2��
���
	���������
�
������ 0960 + 9777�
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/�1�
	���
�
���+����������������	����������

�	����	�4���
������������������. D1�

��,�*���)/����-��()�����*+�& ���,��#���� �)�(�6�'�.�������

(���������������
	���������	����������������������������4�����
�
��+���
���

2��������������� “A / B / C”.
(�����������������%D&�
2��
�
	���������
	
+��4��
������� (31) �
�)��
�  “E1”.

;���	���������
	
+��4��
������� (31).
.�
����
	�����������	��������
���
����� (28 / 30 / 25 / 24).
9�����������������
�����������
����
��

2�����������
� “ J”.

(�����������
�)��� “E” 
�
�+������
���
������� (31).
.
��4���������������
�����+�����

�����
	�����
������� (31)�����
��1
	����4��
��
�)��� “E”.

=������
	�������
��������
���
���
 (29)�
2��
���
	���������
�
������ 2351�
9�����������������
�����������
����
��
9��
�������$EJ'�
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/�1�
	���
�
���+����������������	����������

�	����	�4���
������������������. D1�

��,�*���)/��/������,������������7

�����
	��������������	�
��������+��$�
�
���
���'�	���������
��������� (23), ����������������
����
J�������
�	�
�����	���)����
�
������	���
������
�

2����������������%A / D&�
B *���������
������
(�����������������%C = A + B&�
8������	����
���������
	�������
����������
	 C – D ��	�� 11   �
8�����������<�
������+���4��
���	�� (± x) �
��+���
�����	�
��������+��

(�����������
�)��� “E” 
�
�+�����������
����
� (23).
.����������	�9��������K�����.
K���
��
�����
� (23 ≤�3) �
���
���������
��
��.

�����
	��������������	�
��������+�
9��������	�������������������
�����



D5
ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ47 639

RENAULT V.I.   12 / 00 ÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎÎ

��HH����3��*

8����
�
)���������
	
+�������� (18 / 19) �����
	�����
������
�
�����
	 (20 / 21) �����+�
����
��+���
����	
��
��	
���41��
2��
���
	���������
�
������ 4110�

8�����������������������������������������
	�����������
���
������
��+����4������

��,�*���)/�

��	�
���	


-������
	��� ����������� ��11���������� �
����� 	��
�������� 
��
	������
� �� �������
	�
�
���������
�
����
���
��������

��,�*���)/�� �#$�%����,��$�$���

(��������������	��������������
������
�
��
(��������
	���� ������������ ���
��� 	
������	��� ��� 	��
�������
	
+���� ������� ;����� ��� 
��
	�� �������� ���+����
���+���
�
��41���	����������
�
����
�
����
���
2��
���
	���������
�
������ 4110�

���()�����*+���� ��,��#����� (�HH����3��*�

;
������	
	������������ (18 / 19).
2������������	��������
�
�����
	 “A & B”.
-�������
����
���
��

������
���������
�����������
��
�
345   .
-�������
� ���
�����
������
���������
��������������
�
344,87   .
.
��4���������������
�����+�����

8�
	������ ������������ ���
�� �
����������
��
	
��+�	������
8
��������
	���������������������
�������
	���
;
������	
	������������ (18 / 19).
(�����
	
���������������
�������
	�����
�������
�
��
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�
��	�������
���

���K���	22
�
�A	�
�

/�1�
	����
����������������������������� E1���

�	����	�4��-���(/����$%��/�.

������

.��������	��4�������+���
����
$�������	� D)

��$%��/�

8���������
���
	
+�
���
���
 (2) ��	��	
�
���������� (3).
2��
���
	���������
�
������ 1765.

�%��/�

?����	
	����	��
�������
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